


N. IDenominazione Codice
43 |DADO AUTOBLOCCANTE M8 (n.4 pz.) F2981
44 |PIEDINO FILETTATO GOMMA (n.4 pz.) F2633
45 |VITE M6x20 (n.4 pz.) F2983
46 |RONDELLA 6x18x1,5 (n.4 pz.) F2984
47 |VITE 5x12 (n.6 pz.) F2634
48 |FONDO DI CHIUSURA F2629
49 |GOMMINO ANTIVIBRANTE (n.4 pz.) F2635
50 |ANTIVIBRANTE PER MOTORE V.400 (n.4 pz.) | F2636
51 |MOTORE COMPLETO V.230/50Hz Hp.3 F2637
MOTORE COMPLETO V.400/50Hz Hp.3 F2638
52 |CHIAVETTA 6x6x30 F2639
53 |IMBUTO MCD.32 FORQ 15 F2518
54 |IMBUTO MOD.32 FORO 20 F2519
55 |IMBUTO MOD.32 FORO 25 F2520

N. |Denominazione Codice
1 |PESTELLO F2650
2 |TRAMOGGIA MOD.32R d76 EXPORT F2986
3 |VITE INOX 5x12 (n.3 pz.) F2647
4 |FLANGIA SUPERIORE INOX x TI32R d76 F2609
5 |CARCASSA INOX F2610
8 |CAPPUCCIO COPRIVITE (n.2 pz.) F2988
7 |VITE INOX 8x16 (n.2 pz.) F2611
8 |CAVO CON SPINA MOD.SCHUKO Vv.230 F2036
CAVO TRIFASE V 400 F2135
9 |PRESSACAVO PG11 F2136
10 |FILTRO SOLO PER TRIFASE F2989
11 |VITE 4x45 PER VENTOLA (n4 pz.) F2615
12 |VENTOLA 230V SOLO PER MONOFASE F2614
13 |INVERTITORE BIPOLARE F2364
INVERTITORE TRIPOLARE F2365
14 |STAFFA PORTAMICRO F2643
15 |VITE 8x12 (n4 pz.) F2644
16 |DADO AUTOBLOCCANTE M24x1,5 F2642
17 |RONDELLA 25x40x2 F2641
18 |RIDUTTORE F2640
19 |RONDELLA 8x16x1,5 (n.4 pz.) F2980
20 |VITE DA 8x20 (n.4 pz.) F2053
21 |BOCCH. INTERNO IN ALLUMINO F2617
22 |FLANGIA ANTERIORE INOX F2618
23 |VITE INOX 6x16 (n.4 pz.) F2619
24 |CUSCINETTO 51305 REGGISPINTA F2620
25 |CUSCINETTO 6006 2RS F2621
26 |PARAOLIO DA 30x55x7 F2622
27 |CHIAVETTA 6x6x30 F2639
28 |PERNO TRASCINATORE ELICA F2623
29 |GRANO INOX 6x20 F2616
30 |PERNO FERMABOCCA F2648
31 |ANELLO OR 3075 F2649
32 |BORCHIA INOX PERLEVA F2613
33 |VITE INOX 5x12 (n.2 pz.) F2612
34 |LEVA FERMA BOCCA PER CARENATI F2189
35 |BOCCA CARNE INOX F2625
36 |COCLEA INOX F2627
37 |PERNO PORTACOLTELLO F2628
38 |COLTELLO INOX F0503
39 |PIASTRA INOX F0502
40 |VOLANTINO INOX TONDO F0501
VOLANTINO TONDOQ ALLUMINIO F2873
41 |CONTENITORE MIS.300x220 F2222
42 |CONDENSATORE DA 55 uF F2631







MODELLO INOX

N. |[Denominazione Codice
1 [BOCCA CARNE MOD.32 INOX UNGER F2651
2 |VITE 4x8 INOX F2889
3 |CHIAVETTA INOX 8x8x48,5 F2888
4 |COCLEA INOX F2627
5 |PERNO PORTACOLTELLO MOD.32 UNGER F2652
6 |PIASTRA INOX UNGER FORO "0" MOD.32 F0402U
7 |COLTELLO UNGER MOD.32 (n.2 pz.) F0417U
8 |LAME UNGER D.98mm (n°9 pz. x SCATOLA) F2355
9 |VITE INOX DA 5x6 (n°5 PZ. x SCATOLA) F2246
10 |PIASTRA INOX MOD.32 UNGER mm.4,5 - 20 F0414U
PIASTRA INOX MOD.32 UNGER mm.3 - 3,5 F0413U
PIASTRA INOX MOD.32 UNGER mm.2 - 2,5 F0412U
11 |VOLANTINO INOX TONDO F0501
CHIAVE PER COLTELLO UNGER F2356




